
西早稲田キャンパス教室映像音響機器 57号館 202教室

定員 内線 什器
ﾏｲｸ
ハンド

ﾏｲｸ
ピン

PJ HDMI 書画 BD DVD CD SD

420 2848 固定 1 1 ● ● ● ● ● ● ●

57号館 2階 202教室

機器リスト

プロジェクタ VPL-FWZ65 (SONY) / 6000lm

スクリーン 180インチ相当 / 1920×1200

ワイヤレスマイクハンド WM-D1250 (TOA)

ワイヤレスマイク ピン WM-D1300 (TOA)

Blu-ray プレーヤー DENON DN-500BD MKII

CD プレーヤー TASCAM CD-500

書画カメラ（OHC） PX-10E(ELMO)

パソコン 常設 Windows 10/Office2016



西早稲田キャンパス教室映像音響機器 57号館 AV機器共通仕様

57号館 201,202教室 共通仕様
ご利用の際は、AV支援室（72-8090）

までお問い合わせください。

ワイヤレス
マイク増設

2本増設可能（最大4本ご利用いただけま
す。）４本で使用する場合で、ピンマイクをご利
用の場合は、ハンドマイクは３本での利用になり
ます。

収録 教室での講義・催事などの収録を行います。

有線
マイク増設

教卓１本、AVラック２本。３本増設可能。
キャノンケーブルで有線マイクを接続します。

201,202
教室間
AV送出

201教室から202教室へ、または202教室から
201教室へ音声・映像の送出を行います。送出
先教室で同時に聴講することができます。

ClickShare

無線対応プレゼンテーション用機器「ClickShare（クリックシェア）」を
利用できます。

クリックシェア ボタンは視聴覚準備室にご用意していますので、ご自由
にお使いください。

ネットワーク

ネットワークは無線LANをご利用いただけるほか、常設パソ
コンでご利用いただけます。

持込パソコンでのネットワークは、ご自身での設定（固定
IP）が必要となります。

接続端子

HDMI × 1

外部PC
RGB(VGA) × 1
音声ミニステレオ × 1

外部AV
RCA コンポジット ビデオ
RCA ステレオ音声

ネットワーク LAN（固定IP）

有線マイク キャノン × 1（AVラック×２）

HDMI
映像出力

テレビ会議等で使用する映像出力

RCA
音声出力

ビデオカメラなどで収録する際の教室
音声出力

操作方法はこちら

ご使用方法はこちら



西早稲田キャンパス教室映像音響機器 57号館 AV機器共通仕様

主電源ボタン

AVシステム全体の電源ON/OFF

教室AVシステム取扱説明書

AV音量・マイク音量（有線・ワイヤレス）

プロジェクター電源ボタン

暗幕操作

照明操作

プロジェクター表示選択

プレビューモニター表示選択



西早稲田キャンパス教室映像音響機器 57号館 AV機器共通仕様

教室AVシステム取扱説明書（ClickShare）

AV操作卓・パネルの設定欄

プロジェクターへのコンテンツ[VP送出]を[ClickShare]にセットします。

PCの設定・操作

リックシェアボタンをコンピュータのUSB端子に差し込みます。

自動でクリックシェアのホルダー/ホルダーの中にあるClickShareアプリができるので、それを実行します。

クリックシェア・ボタンが白く点灯します。

この状態でボタンを押すと、ボタンは赤い点灯に変わりコンピュータの画面がプロジェクターに反映しま
す。

再度ボタンを押すと白い点灯に変わってプロジェクターへの反映を中止します。


